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𝒗𝒓 = 𝟐
𝒎

𝒔
𝒗𝒓 = 𝟐

𝒎

𝒔

𝒗𝒃 = 𝟕
𝒎

𝒔

UZVODNONIZVODNO

𝒗𝒃 = 𝟕
𝒎

𝒔

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝒗𝒃 + 𝒗𝒓

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝟕
𝒎

𝒔
+ 𝟐

𝒎

𝒔

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝟗
𝒎

𝒔

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝒗𝒃 − 𝒗𝒓

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝟕
𝒎

𝒔
− 𝟐

𝒎

𝒔

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝟓
𝒎

𝒔

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝟗
𝒎

𝒔

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝟓
𝒎

𝒔

𝒗𝒃 =
𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 + 𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝟐

𝒗𝒃 =
𝟗
𝒎
𝒔 + 𝟓

𝒎
𝒔

𝟐
= 𝟕

𝒎

𝒔

𝒗𝒓 =
𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 − 𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝟐

𝒗𝒓 =
𝟗
𝒎
𝒔 − 𝟓

𝒎
𝒔

𝟐
= 𝟐

𝒎

𝒔𝒗𝒃 =? 𝒗𝒓 =?

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒕𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒕𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐



SUSTIZANJE
SUSRETANJE

Brzine su suprotnog smera. Brzine su istog smera.

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 = 𝒗𝟏 + 𝒗𝟐

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 = 𝟏𝟓
𝒎

𝒔
+ 𝟐𝟓

𝒎

𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 = 𝟒𝟎
𝒎

𝒔

𝒗𝟏 = 𝟏𝟓
𝒎

𝒔

𝒗𝟏 = 𝟏𝟓
𝒎

𝒔

𝒗𝟐 = 𝟐𝟓
𝒎

𝒔𝒗𝟐 = 𝟐𝟓
𝒎

𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 = 𝒗𝟐 − 𝒗𝟏

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 = 𝟐𝟓
𝒎

𝒔
− 𝟏𝟓

𝒎

𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 = 𝟏𝟎
𝒎

𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 =
𝑺

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔

𝑺 = 𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 ∙ 𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 =
𝑺

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔

𝑺 = 𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 ∙ 𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 =
𝑺

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔
𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 =

𝑺

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔



1. Dva pristaništa su jedno od drugog udaljeni 3200𝑚. Ako je brzina broda 13
𝑚

𝑠
u odnosu na reku, a brzina reka 3

𝑚

𝑠

koliko  je vremena potrebno brodu da ode od jednog pristaništa do drugog i da se vrati nazad? Zanemari okretanje 
broda i brod je nastavio kretanje bez zadržavanja u pristaništu.

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝒗𝒃 + 𝒗𝒓

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝒗𝒃 − 𝒗𝒓

𝒗𝒃 =
𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 + 𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝟐

𝒗𝒓 =
𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 − 𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝟐

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒕𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒕𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝒗𝒃 = 𝟏𝟑
𝒎

𝒔

𝒗𝒓 = 𝟑
𝒎

𝒔
𝒕𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =

𝑺

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝒕𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝑺 = 𝟑𝟐𝟎𝟎𝒎

𝒕𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =?

𝒕𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =?

𝒕 =?

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝒗𝒃 + 𝒗𝒓

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝒗𝒃 − 𝒗𝒓

= 𝟏𝟑
𝒎

𝒔
+ 𝟑

𝒎

𝒔
= 𝟏𝟔

𝒎

𝒔

= 𝟏𝟑
𝒎

𝒔
− 𝟑

𝒎

𝒔
= 𝟏𝟎

𝒎

𝒔

𝒕𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐
=
𝟑𝟐𝟎𝟎𝒎

𝟏𝟔
𝒎
𝒔

= 𝟐𝟎𝟎𝒔

𝒕𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐
=
𝟑𝟐𝟎𝟎𝒎

𝟏𝟎
𝒎
𝒔

= 𝟑𝟐𝟎𝒔

𝒕 = 𝒕𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 + 𝒕𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝒕 = 𝟐𝟎𝟎𝒔 + 𝟑𝟐𝟎𝒔 = 𝟓𝟐𝟎𝒔



2. Brzina broda nizvodno je 20
𝑚

𝑠
, a uzvodno 16

𝑚

𝑠
. Izračunaj brzinu broda i brzinu reka. 

𝒗𝒃 =?

𝒗𝒓 =?

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝟐𝟎
𝒎

𝒔

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝟏𝟔
𝒎

𝒔

𝒗𝒃 =
𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 + 𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝟐
=
𝟐𝟎

𝒎
𝒔 + 𝟏𝟔

𝒎
𝒔

𝟐
=
𝟑𝟔

𝒎
𝒔

𝟐
= 𝟏𝟖

𝒎

𝒔

𝒗𝒓 =
𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 − 𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝟐
=
𝟐𝟎

𝒎
𝒔 − 𝟏𝟔

𝒎
𝒔

𝟐
=
𝟒
𝒎
𝒔
𝟐

= 𝟐
𝒎

𝒔

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝒗𝒃 + 𝒗𝒓

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 = 𝒗𝒃 − 𝒗𝒓

𝒗𝒃 =
𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 + 𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝟐

𝒗𝒓 =
𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 − 𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝟐

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒕𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒕𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝒕𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒗𝒏𝒊𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐

𝒕𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐 =
𝑺

𝒗𝒖𝒛𝒗𝒐𝒅𝒏𝒐



3. Dva automobila se nalaze na rastojanju 2000𝑚 i idu jedan drugom u susret. Brzina prvog automobila je 54
𝑘𝑚

ℎ
, a 

brzina drugog je 90
𝑘𝑚

ℎ
. Nakon koliko vremena će se automobili sresti?

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 =
𝑺

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔

𝑺 = 𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 ∙ 𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 =
𝑺

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 = 𝒗𝟏 + 𝒗𝟐
𝑺 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝒎

𝒗𝟏 = 𝟓𝟒
𝒌𝒎

𝒉
= 𝟏𝟓

𝒎

𝒔

𝒗𝟐 = 𝟗𝟎
𝒌𝒎

𝒉
= 𝟐𝟓

𝒎

𝒔

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 =
𝑺

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 =?

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 =
𝟐𝟎𝟎𝟎𝒎

𝟒𝟎
𝒎
𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 = 𝒗𝟏 + 𝒗𝟐

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 = 𝟏𝟓
𝒎

𝒔
+ 𝟐𝟓

𝒎

𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 = 𝟒𝟎
𝒎

𝒔

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒔𝒔 = 𝟓𝟎𝒔



4. Dva automobila se nalaze na rastojanju 300m kada je brži automobil počeo da pretiče sporiji. Nakon koliko vremena 

će brži automobli stići sporiji ako je brzina jednog automobila 54
𝑘𝑚

ℎ
, a drugog 90

𝑘𝑚

ℎ
? 

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 =
𝑺

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔

𝑺 = 𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 ∙ 𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 =
𝑺

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 = 𝒗𝟐 − 𝒗𝟏
𝑺 = 𝟑𝟎𝟎𝒎

𝒗𝟏 = 𝟓𝟒
𝒌𝒎

𝒉
= 𝟏𝟓

𝒎

𝒔

𝒗𝟐 = 𝟗𝟎
𝒌𝒎

𝒉
= 𝟐𝟓

𝒎

𝒔

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 =
𝑺

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 =?

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 =
𝟑𝟎𝟎𝒎

𝟏𝟎
𝒎
𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 = 𝒗𝟐 − 𝒗𝟏

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 = 𝟐𝟓
𝒎

𝒔
− 𝟏𝟓

𝒎

𝒔

𝒗𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 = 𝟏𝟎
𝒎

𝒔

𝒕𝒓𝒆𝒍 𝒊𝒔 = 𝟑𝟎𝒔


